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Procès	Verbal	de	l’Assemblée	Générale	et		du	Conseil	d’Administration		
du	vendredi	22	mars	2024		
de	l’association	PRESENCES	

tenus	en	visio	conférence	et	par	moyens	électroniques	(Zoom	et	Balotilo)	
	

En	présence	des	membres	de	l’association	ayant	répondu	à	la	convocation	leur	ayant	été	
envoyée	le	6	mars	2024		par	mail,	(présence	et	pouvoirs	consignés),	

	
Au	cours	de	cette	assemblée,	selon	l’ordre	du	jour,		

le	président	de	l’association,	Louis	DIEUZAYDE,	le	trésorier	adjoint	Jean	GONELLA,	
la	secrétaire	Alexandra	KOMANIECKI	
assistés	de	la	directrice	déléguée	et	

en	présence	du	Commissaire	aux	Comptes	Boris	Mosselmans,	présentent	:	
	

	
Selon	la	convocation	envoyée	aux	membres	de	l’association	Présences	et	aux	membres	du	

Conseil	d’Administration	par	mail	le	6	mars	2024	et	selon	l’Ordre	du	Jour	de	l’Assemblée	Générale	
suivant	:		

	
1) Rapport	du	Commissaire	aux	Comptes	(Boris	Mosselmans)	
2) Présentation	des	comptes	arrêtés	2023	en	CA	le	5	février	dernier,	Budgets	
Prévisionnels	2024,	plusieurs	versions	,par	Jean	Gonella,	
3) Rapport	moral	et	bilan	d'activités	2022/23	(+	début	2024),	cf	Saisonnalité)	:	
Louis	Dieuzayde,	président	sortant,	
4) Election	du	CA	(candidatures	reçues	jusqu’à	la	veille).	
	
Votes	via	Balotilo	en	ligne	proposant	l’approbation	des	comptes	2023	et	l’affectation	du	
résultat	en	Report	à	Nouveau,	l’approbation	du	rapport	moral	du	Président	et	du	bilan	
d’activités,	ainsi	que	l’élection	du	nouveau	Conseil	d’Administration.	
	
Cette	AG	est	suivie	d’un	Conseil	d’administration	ayant	pour	OJ	:		
1) Election	du	bureau	
2) Délégations	de	signature	à	la	directrice	

	
	
	
	
	
	

1) Le	 Commissaire	 aux	 Comptes	 Boris	 Mosselmans	 présente	 son	 rapport	 sur	 les	
comptes	2023	de	l’association	arrêtés	au	cours	du	Conseil	d’administration	du	5	février	
2024.		
A	savoir	:	

«	En	exécution	de	la	mission	qui	nous	a	été	confiée	par	votre	assemblée	générale	ordinaire,	nous	avons	
effectué	l'audit	des	comptes	annuels	de	l'association	PRESENCES	relatifs	à	l'exercice	clos	le	31	décembre	
2023,	tels	qu'ils	sont	joints	au	présent	rapport.		
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Nous	certifions	que	 les	comptes	annuels	 sont,	au	regard	des	règles	et	principes	comptables	 français,	
réguliers	et	sincères	et	donnent	une	image	fidèle	du	résultat	des	opérations	de	l'exercice	écoulé	ainsi	
que	de	la	situation	financière	et	du	patrimoine	de	l'association	à	la	fin	de	cet	exercice.	»	
Le	bilan	de	l'exercice	2023	présente	un	total	bilan	(valeur	patrimoniale	et	financière)	de	263	506	€	
Le	compte	de	résultat	affiche	:	
-	Un	total	recettes	de	507	203	€	
-	Un	total	dépenses	de	538	269	€		
Et	dégage	un	résultat	net	de	-	31	066	€	
	
	
	

2) Présentation	des	comptes	arrêtés	2023	en	CA	le	5	février	dernier,	Budgets	
Prévisionnels	2024,	plusieurs	versions,	et	affectation	du	résultat	par	Jean	Gonella,	

	
Le	trésorier	adjoint	Jean	Gonella	intervient	et	commente	ce	résultat	:		
	
Malgré	une	stabilisation	de	 l’activité	de	 l’association	post	pandémie,	 le	point	d’équilibre	n’est	pas	
atteint,	et	nous	faisons	face	à	un	déficit	similaire	à	celui	de	l’an	dernier,	à	-	31	066	€.	(-29	950	€	en	
2022)	malgré	deux	budgets	supplémentaires	de	la	part	de	l’Université	et	de	la	Ville	d’Aix	en	Provence.	
Les	fonds	propres	de	l’association	baissent	de	32	%,	s’établissant	à	104	918	€	(dont	86	190	€	
d’immobilisations).	
La	trésorerie	au	31	décembre	2023	représente	142	727	€,	à	noter	que	le	loyer	2023	de	l’Université	
de	86	302	€	n’a	pas	encore	été	réglé.	On	peut	estimer	que	 la	trésorerie	disponible	est	donc	de	
56	425	€	au	31	décembre	2023,	soit	à	peine	plus	d’un	mois	de	fonctionnement.	C’est	notamment	
41	109	€	de	moins	qu’au	31	décembre	2022.	
Nous	pouvons	conclure	d’une	part	que	la	gestion	de	l’association	est	saine.	L’équipe	en	place	est	fiable	
et	 efficace	 dans	 chacun	 de	 ses	 domaines	 respectifs,	et	maîtrise	 également	 l’aspect	 budgétaire	 du	
fonctionnement	 de	 l’association.	 C’est	 un	 aspect	 positif	 et	 décisif	 dans	 la	 bonne	 gestion	 de	 la	
structure.	
D’autre	part	le	déséquilibre	des	comptes	sur	les	deux	derniers	exercices	est	inquiétant.		
Les	subventionnements	de	fonctionnement,	qui	sont	la	ressource	principale	de	l’association,	ne	sont	
pas	suffisamment	indexées	dans	le	temps	sur	l’’augmentations	continues	de	l’ensemble	des	dépenses	
indispensables.	Des	perspectives	d’augmentation	de	 la	part	de	billetterie	sont	envisageables	mais	
dans	un	montant	réduit	eu	égard	à	 la	qualité	du	public	 (jeune	et	précaire).	Des	appels	à	dons	ou	
mutualisation	d’achats	de	spectacles	sont	envisageables	mais	ne	seront	pas	suffisants.	
Les	 partenaires	 publics	 (Université,	 DRAC,	 Région,	 Département	 et	 Ville)	 sont	 donc	 appelés	 à	
participer	 à	 un	 tour	 de	 table	 (prévu	 le	 11	 avril	 prochain)	 permettant	 de	 discuter	 ensemble	 des	
moyens	de	pérenniser	et	stabiliser	la	structure	et	son	projet.	Un	premier	appel	à	dons	au	public	a	été	
lancé	à	la	suite	du	CA	d’arrêt	des	comptes	et	a	permis	de	récolter	prés	de	2	500	€,	ce	qui	est	important	
eu	égard	aux	revenus	modestes	du	public.	
Sans	 révisions	 des	 subventionnements	 ou	 d’autres	 ressources	 en	 2024	 (3	 possibilités	 de	 BP	
proposés),	le	fonctionnement	de	l’association	pourrait	être	en	péril	dès	le	début	de	l’exercice	2025.	
	
Le	 trésorier	 adjoint	 remercie	 toute	 l’équipe	 salariée	 et	 les	 bénévoles	 de	 l’association	 pour	 leur	
implication	et	la	construction	du	projet	et	espère	que	pour	les	30	ans	de	l’association	une	stabilisation	
de	cette	dernière	pourra	être	trouvée.	
Il	 demande	 à	 l’Assemblée	 Générale	 d’approuver	 les	 comptes	 et	 d’affecter	 le	 RAN	 au	 bilan	 de	
l’association.	
L’assemblée	vote	et	approuve	les	comptes	2023	à	l’unanimité	moins	une	voix	(En	présence	du	
Commissaire	 aux	 Comptes	 Boris	Mosselmans	 et	 de	 Sandrine	 Peyrouse	 Coordinatrice	 salariée	 de	
l’association,	observateurs,	voir	annexes	Balotilo,	une	électrice	a	été	déconnectée).	Le	résultat	
est	affecté	en	report	à	nouveau.	
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3 Rapport	moral	et	bilan	d'activités	2022/23	(+	début	2024),	cf	Saisonnalité)	:	Louis	

Dieuzayde,	président	sortant	:		
	

ü Cette	saison	2022/23	et	ce	début	23/24	se	sontt	tenues	après	 les	années	Covid	en	reprise	
d’activités	complètes	:	Programmation,	résidences,	actions	culturelles,	partenariats….		

ü A	 noter	 notre	 participation	 à	 la	 première	 biennale	 d’art	 et	 de	 culture	 de	 la	 Ville	 d’Aix	 en	
Provence	fin	2022.	

ü La	 programmation	 fut	 dense	 et	 le	 public	 très	 présent,	 dans	 un	 certain	 enthousiasme	 à	
retrouver	les	espaces	du	théâtre	et	les	sorties	collectives	:		

	
ü 2022/23	 Soit	6	749	entrées,	dont	75	professionnels,	1	749	étudiants	et	540	lycéens	ou	

écoliers.	 (Tableau	 complet	 de	 fréquentation	 en	 annexe	 et	 distribué)	 +	 1	 864	 entrées	 à	 la	
rentrée	2023.	(Augmentation	de	15	%)	

	
ü Soit	13	équipes	artistiques	accueillies,	dont	7	dirigées	par	des	femmes	:	10	de	la	région,	9	des	

bouches	du	Rhône,	1	d’Aix	en	Provence.	Sur	les	13	équipes,	7	ont	présenté	des	créations.	
ü 10	ateliers	de	pratique	amateur	étudiante	en	collaboration	avec	l’association	Pratik	Téatr,		
ü soutenus	 par	 le	 FSDIE	 et	 Culture	 CROUS.	 123	 participants	 (dont	 115	 étudiants),	 1	 508	

spectateurs.	
ü résidences	professionnelles	avec	technique	et	payées	 :	4	compagnies	(L’argile,	La	Criatura,	

Pop	Manuscrit,	Merkén),	28	jours	de	plateau.	La	résidence	de	Novabot	a	dû	être	interrompue	
du	fait	de	la	fermeture	du	site.	

ü A	le	rentrée	2023	:	2	résidences	Master	Théâtre,	Novabot	+	Petite	touche	(Marionnettes)	+	
Les	estivants	et	sa	caravane	sur	le	parvis	et	au	lycée	Zola.	

ü Dans	le	cadre	de	la	première	biennale	des	arts	et	de	la	culture	de	la	Ville	d’Aix	en	Provence	en	
2022	mise	en	place	de	deux	projets	multipartenariaux	sur	le	territoire	:	Le	campus	de	nuit	
avec	 la	 DCS	 d’AMU,	 tous	 les	 secteurs	 artistiques	 de	 l’Université	 et	 les	 ensembles	 d’AMU	
(énorme	succès	:	200	étudiants	artistes	participants,	plus	de	1	000	publics)	et	une	love	course	
poursuite	 dans	 les	 bus	 d’Aix	 en	 Provence	 (Aix	 press	 et	 ligne	 8,	 arrêt	 à	 Vasarély)	 toute	 la	
journée	8	étudiantes	mis	en	scène	par	Alice	Leclerc	ont	repris	leurs	textes	écrits	dans	l’atelier	
d’écriture	de	Sonia	Chiambretto.	Là	aussi	grand	succès,	satisfaction	des	passagers	des	bus	et	
très	bonne	collaboration	avec	la	RDT	13	et	Keolis.	

ü Partenariat	intense	avec	le	secteur	théâtre	de	l’Université	:	Suivi	des	droits	d’auteurs	des	4	
projets,	 2	 créations	 accueillies	 en	 résidence,	 et	 accompagnement	 technique	 pour	 les	 deux	
créations	accueillies	à	Marseille	(CDN	de	la	Criée,	Théâtre	Joliette).	

ü Accueil	du	spectacle	de	fin	d’étude	du	CFMI	(1	semaine	de	résidence)	
ü Intensification	de	la	convention	avec	le	lycée	Zola	(Mis	en	place	effective	de	l’option	théâtre	

de	l’éducation	nationale)	:		
ü Dans	 ce	 cadre	 :	 4	 répétitions	 au	 cours	de	 l'année	 scolaire	dans	 la	 salle	de	 théâtre	 (avec	3	

intervenants	 professionnels	 différents	 :	 Frédérique	 Mazzierri,	 Jeshuan	 Diné	 et	 Johana	
Giacardi).	10	spectacle	vus	par	les	élèves.	

ü Le	festival	des	bahuts	a	pu	aussi	reprendre	toute	son	ampleur	:	2	jours	de	rencontre	entre	
élèves,	6	représentations,	772	entrées.	

ü établissements	 ont	 renouvelé	 leur	 participation	 ou	 ont	 participé	 pour	 la	 première	 fois	 au	
festival	des	bahuts.	Ces	établissements	sont	tous	en	convention	avec	le	théâtre	:	Lycée	Zola	
(Aix),	 Collège	 Arc	 de	 Meyran	 (Aix),	 Collège	 de	 la	 nativité	 (Aix),	 Lycée	 de	 Georges	 Duby	
(Luynes),	Lycée	Antonin	Artaud	(Marseille),	Lycée	de	la	Nativité	(Aix).	

ü L’atelier	à	la	maison	d’arrêt	de	Luynes	2	a	perduré	mais	dans	des	conditions	optimales,	il	n’a	
pas	été	possible	de	mettre	en	place	une	représentation	publique.	Nous	nous	sommes	orienté	
avec	la	compagnie	de	l’Argile	vers	un	temps	regroupé	et	une	version	radiophonique	de	la	pièce	
Pat	To	Yan.	

ü Mise	en	place	à	 la	Maison	de	 l’adolescent	de	Marseille	d’un	atelier	 théâtre	pour	 les	 jeunes	
accueillis	 dans	 le	 cadre	 du	 dispositif	 Ensemble	 en	 Provence	 avec	 la	 Cie	 Déliaisons.	 Très	
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appréciés	 par	 l’équipe	 du	 lieu.	 Dispositif	 repris	 la	 saison	 prochaine.	 En	 direct	 par	 la	
compagnie.	

ü Deux	ateliers	de	cirque	pour	les	étudiants	sur	les	campus	de	Luminy	et	de	Schuman	menés	
avec	la	Cie	Merken	dans	le	cadre	de	son	accueil	en	création.	

ü Un	 atelier	 d’écriture	 avec	 la	 BU	 Fenouillères	 et	 une	 lecture	 publique	 de	 la	 poétesse	
Nathanaëlle	Qoirez	

ü Une	 politique	 de	 partenariat	 avec	 le	 réseau	 professionnel	 et	 les	 secteurs	 de	 l’Université	 :	
Biennale	 Internationale	 des	 Arts	 du	 Cirque	 (BIAC),	 réseau	 TRAVERSES,	 Vice-présidence	
égalité	Femmes/Hommes	et	lutte	contre	les	discriminations	d’AMU,	participation	au	comité	
d’experts	de	la	DRAC,	à	la	COREPS,	au	CNESERAC,	à	A+U+C,	au	SNSP,	au	CREFOP…	

ü Un	projet	été	culturel	à	Manosque	validé	pour	un	jeune	artiste	issu	des	formations.	
	
	 Cette	 année	 2023	 était	 celle	 des	 30	 ans	 de	 l’association	 et	 nous	 tenons	 encore	 à	
remercier	les	fondateurs,	en	particulier	Danièle	Bré	pour	leur	esprit	visionnaire	et	tous	les	
partenaires	publics	qui	ont	su	appuyer	et	co-construire	ce	projet	original	en	Université	:	Un	
théâtre	professionnel,	programmant	et	recevant	en	résidences	des	artistes,	 le	plus	souvent	
émergents	 ou	 issus	 de	 formations	 supèrieures,	 tâchant	 de	 tisser	 en	permanence	des	 liens	
entre	 recherche,	 actions,	 programmation	 en	 matière	 de	 théâtre	 et	 son	 territoire	
d’implantation.	Avec	une	préoccupation	appuyée	vers	les	publics	jeunes.	
	 Depuis	la	création	de	l’association	nous	avons	eu	le	plaisir	de	voir	se	mettre	en	place	
une	direction	de	la	Culture	et	Sociétés	au	sein	de	l’Université	et	nous	avons	tissé	avec	celle-ci	
des	liens	de	coopération	amicaux	et	fertiles.	
	 Lors	des	dernières	élections	universitaires	j’ai	été	nommé	Vice-président	délégué	aux	
arts	et	à	la	création	rattaché	au	Président,	ce	qui	est	un	grand	honneur	et	une	nouvelle	tâche	
incompatible	avec	ma	participation	au	CA	de	l’association,	au	risque	de	conflit	d’intérêt.	Aussi	
ne	vais-je	pas	me	représenter,	au	poste	de	Président,	confiant	que	se	trouveront	au	sein	du	
nouveau	Conseil	d’Administration	les	nouvelles	forces	pour	accompagner	l’Association.	
	
	 Je	vous	demande	donc	Mesdames	et	Messieurs,	d’approuver	ce	bilan	d’activités	de	me	
donner,	en	tant	que	Président,	quitus	moral	pour	l’année	2023.	
	
L’Assemblée	applaudit	le	Président	et	le	remercie	vivement	pour	son	implication	passée	sans	
faille.	
L’assemblée	vote	et	approuve	le	bilan	d’activités	2023	et	le	rapport	moral	du	Président	
à	l’unanimité	moins	une	voix(	En	présence	du	Commissaire	aux	Comptes	Boris	Mosselmans	
et	de	Sandrine	Peyrouse	Coordinatrice	salariée	de	l’association,	observateurs,	voir	annexes	
Balotilo,	une	électrice	a	été	déconnectée).		
	

	
	
	
	

4 Election	du	Conseil	d’Administration	(candidatures	reçues	jusqu’à	la	veille).	
	 Suite	à	l’appel	à	candidature	lancé	avec	la	convocation,	l’association	a	reçu	17	candidatures	:		

1. Antoine	ARESU,	étudiant,	
2. Danièle	BRE,	metteure	en	scène,	retraitée	de	l’Université	
3. Nanouk	BROCHE,	comédienne,	metteure	en	scène	
4. Augusto	DA	SILVA	DE	OLIVEIRA,	administrateur	de	théâtre	
5. Jean	GONELLA,	physicien,	universitaire	
6. Noah	GRAND,	étudiant	
7. Bernard	GYSSELS,	ingénieur	conseil	
8. Eva	HERNANDEZ,	enseignante	à	l’Université	
9. Anyssa	KAPELUSZ,	enseignante-chercheure	à	l’université	
10. Alexandra	KOMANIECKI,	enseignante	et	doctorante	
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11. Timothé	LOGE,	étudiant	
12. Arnaud	MAISETTI,	enseignant-chercheur	à	l’université	
13. Farida	MURACCIOLI,	personnel	administratif	universitaire	retraitée	
14. Olivia	OUKIL,	étudiante,	comédienne	
15. Sylvie	REQUEMORA,	enseignante-chercheure,	professeure	à	l’université	
16. Romane	STELLATELLI,	étudiante	
17. Zélikha	(Zélie)	TEISSIER,	enseignante	de	lettres	dans	le	secondaire	

	
L’assemblée	 vote	 et	 élit	 l’intégralité	 de	 cette	 liste	 au	 Conseil	 d’Administration	 à	
l’unanimité	moins	une	voix	(En	présence	du	Commissaire	aux	Comptes	Boris	Mosselmans	
et	de	Sandrine	Peyrouse	Coordinatrice	salariée	de	l’association,	observateurs,	voir	annexes	
Balotilo,	une	électrice	a	été	déconnectée).		

	
L’Assemblée	Générale	félicite	le	nouveau	Conseil	d’Administration	et	laisse	celui-ci	se	tenir	
afin	d’élire	le	nouveau	Bureau	de	l’association.	:		
	

En	 présence	 de	 tous	 les	 membres	 du	 CA	 présents	 ou	 représentés,	 du	 Commissaire	 aux	
Comptes	 Boris	 Mosselmans	 et	 de	 Sandrine	 Peyrouse	 Coordinatrice	 salariée	 de	 l’association,	
observateurs	(cf	liste	des	pouvoirs	et	résultats	Balotilo	en	annexe),		

	
1)	le	nouveau	bureau	de	l’association	Présences	est	élu	à	l’unanimité	et	est	composé	

de	:		
- Anyssa	KAPELUSZ	:	Présidente	
- Bernard	GYSSELS	:	trésorier	
- Jean	GONELLA	:	trésorier	adjoint	
- Alexandra	KOMANIECKI	:	secrétaire	

	
	

2)	Le	Conseil	d’Adminsitration	donne	délégation	de	signature	et	pouvoir	à	la	
directrice	déléguée	Agnès	Loudes	pour	:		
-la	banque,	compte	au	Crédit	Coopératif	Marseille	Prado	
-	le	recrutement	des	salariés	et	signature	des	contrats	de	travail	
-	les	contrats	de	cession	de	spectacles	
-	les	demandes	de	subvention	pour	l'association	(Europe,	Etat,	Université,	et	Collectivités	
locales).		
-	le	recrutement	de	jeunes	en	service	civique	et	de	stagiaires	

	
A	Aix	en	Provence,	le	22	mars	2024,	
	
L’ancien	président	 	 	 la	présidente	 	 	 la	secrétaire		
Louis	DIEUZAYDE	 	 	 Anyssa	KAPELUSZ	 	 	 Alexandra	KOMANIECKI	
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chantal.guittet-durand@univ-amu.fr A voté

evahernandez@wanadoo.fr A voté

jean.gonella@univ-amu.fr A voté
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noah.grand051104@gmail.com A voté
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Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Observateurs du vote "AG exercice 2023 et CA Association Présences"

Modifier la liste des observateurs

sandrine.peyrouse@univ-amu.fr
bm@cabinet-mosselmans.com

Valider Annuler

Indiquez ici les adresses électroniques des personnes à qui vous voulez attribuer le rôle d'observateur. Une fois que ces personnes se
seront inscrites à Balotilo avec leur adresse électronique, elles pourront visualiser le brouillon de ce vote ainsi que les électeurs et
observateurs associés.
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Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Prévisualisation

Page de vote Courriel

Approuvez vous les comptes 2023 arrêtés au CA du 5 février 2024 ?
Et l'affectation du résultat en Report à Nouveau ?
Donnez-vous quitus au trésorier/trésorier adjoint ?

Oui Non Ne se prononce pas

Approuvez-vous le rapport moral 2023 ? Saison 22/23 et début de saison 23/24 ?
Donnez vous quitus au Président pour sa gestion ?

Oui Non Ne se prononce pas

Election des membres du  Conseil d'Administration de l'association Présences, exercice 2024.
Vote à la majorité absolue de la liste complète.

Cochez une liste ou votez blanc.

Candidats au CA Association Présences 2024 (candidatures reçues au 21 mars 2024).

Antoine ARESU
Danièle BRE
Nanouk BROCHE
Augusto DE OLIVEIRA
Jean GONELLA
Noah GRAND
Bernard GYSSELS
Eva HERNANDEZ
Anyssa KAPELUSZ
Alexandra KOMANIECKI
Thimothé LOGE
Arnaud MAISETTI
Farida MURACCIOLI
Olivia OUKIL
Sylvie REQUEMORA
Romane STELLATELLI
Zélie TEISSIER

Je vote !
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AG exercice 2023 et CA Association Présences
Groupe / Organisation : Adhérents Asso Présences et CA
Fin du vote :  vendredi 22 mars 2024 à 12h30
Électeurs inscrits :  22

AG en visio conférence concernant l'exercice 2023 de l'association Présences :
- Approbation des comptes 2023, affectation du RAN
- Approbation du bilan moral
- Election du Conseil d'Administration

Chaque membre de l'association peut voter en ligne mais ne peut détenir plus de 2 pouvoirs.

Balotilo | Prévisualisation https://www.balotilo.org/consultations/217498
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Évènements »

Résultats Traces des votes exprimés

Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Résultats

Participation : 95%  (21 votes exprimés)

Approuvez vous les comptes 2023 arrêtés au CA du 5 février 2024 ?
Et l'affectation du résultat en Report à Nouveau ?
Donnez-vous quitus au trésorier/trésorier adjoint ?

Le « oui » (100%) l'emporte sur le « non » (0%).

Nombres de voix :
Oui : 21
Non : 0
Ne se prononce pas : 0

Approuvez-vous le rapport moral 2023 ? Saison 22/23 et début de saison 23/24 ?
Donnez vous quitus au Président pour sa gestion ?

Le « oui » (100%) l'emporte sur le « non » (0%).

Nombres de voix :
Oui : 21
Non : 0
Ne se prononce pas : 0

Election des membres du  Conseil d'Administration de l'association Présences, exercice 2024.
Vote à la majorité absolue de la liste complète.

Nombres de voix :

21 Candidats au CA Association Présences 2024 (candidatures reçues au 21 mars 2024).
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AG exercice 2023 et CA Association Présences
Groupe / Organisation : Adhérents Asso Présences et CA
Fin du vote :  vendredi 22 mars 2024 à 12h30
Électeurs inscrits :  22

AG en visio conférence concernant l'exercice 2023 de l'association Présences :
- Approbation des comptes 2023, affectation du RAN
- Approbation du bilan moral
- Election du Conseil d'Administration

Chaque membre de l'association peut voter en ligne mais ne peut détenir plus de 2 pouvoirs.

Balotilo | Résultats https://www.balotilo.org/consultations/217498/results
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Évènements »

Résultats Traces des votes exprimés

Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Résultats

Participation : 95%  (21 votes exprimés)

Approuvez vous les comptes 2023 arrêtés au CA du 5 février 2024 ?
Et l'affectation du résultat en Report à Nouveau ?
Donnez-vous quitus au trésorier/trésorier adjoint ?

Le «  oui » (100%) l'emporte sur le « non » (0%).

Nombres de voix :
Oui : 21
Non : 0
Ne se prononce pas : 0

Approuvez-vous le rapport moral 2023 ? Saison 22/23 et début de saison 23/24 ?
Donnez vous quitus au Président pour sa gestion ?

Le «  oui » (100%) l'emporte sur le « non » (0%).

Nombres de voix :
Oui : 21
Non : 0
Ne se prononce pas : 0

Election des membres du  Conseil d'Administration de l'association Présences, exercice 2024.
Vote à la majorité absolue de la liste complète.

Nombres de voix :

21 Candidats au CA Association Présences 2024 (candidatures reçues au 21 mars 2024).
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AG exercice 2023 et CA Association Présences
Groupe / Organisation : Adhérents Asso Présences et CA
Fin du vote :  vendredi 22 mars 2024 à 12h30
Électeurs inscrits :  22

AG en visio conférence concernant l'exercice 2023 de l'association Présences :
- Approbation des comptes 2023, affectation du RAN
- Approbation du bilan moral
- Election du Conseil d'Administration

Chaque membre de l'association peut voter en ligne mais ne peut détenir plus de 2 pouvoirs.
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Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

"
Observateurs du vote "Election du Bureau
Association PRESENCES 2024 "

Modifier la liste des observateurs

bm@cabinet-mosselmans.com
sandrine.PEYROUSE@univ-amu.fr

Valider Annuler

Indiquez ici les adresses électroniques des personnes à qui vous voulez attribuer le rôle
d'observateur. Une fois que ces personnes se seront inscrites à Balotilo avec leur adresse
électronique, elles pourront visualiser le brouillon de ce vote ainsi que les électeurs et
observateurs associés.
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Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

"
Électeurs pour le vote "Election du Bureau Association PRESENCES
2024 "

Export CSV #

Adresse électronique Statut

alexandra.komaniecki@free.fr A voté

alexandra.komaniecki@free.fr A voté

alexandra.komaniecki@free.fr A voté

anyssa.KAPELUSZ@univ-amu.fr A voté

anyssa.KAPELUSZ@univ-amu.fr A voté

anyssa.KAPELUSZ@univ-amu.fr A voté

augustonettorj@yahoo.com.br A voté

evahernandez@wanadoo.fr A voté

jean.gonella@univ-amu.fr A voté

jean.gonella@univ-amu.fr A voté

jean.gonella@univ-amu.fr A voté

noah.grand051104@gmail.com A voté

noah.grand051104@gmail.com A voté

noah.grand051104@gmail.com A voté

zelietessier@yahoo.fr A voté

zelietessier@yahoo.fr A voté

" Retour
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Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Prévisualisation

Page de vote Courriel

Votez pour une liste : Bureau de l'association PRESENCES

Cochez une liste ou votez blanc.

Bureau de l'association PRESENCES

Anyssa KAPELUSZ : présidente
Bernard GYSSELS : trésorier
Jean GONELLA : trésorier adjoint
Alexandra KOMANIECKI : secrétaire

Délégation de signature et de pouvoir à la directrice déléguée Agnès Loudes ?
(Délégations actuelles)
- Banque, compte au Crédit Coopératif Marseille Prado
- Recrutement des salariés et signature des contrats de travail
- Contrats de cession de spectacles
- Demandes de subvention pour l'association (Europe, Etat, Université, et Collectivités
locales). 
- Recrutement de jeunes en service civique et de stagiaires

Oui Non Ne se prononce pas

Je vote !

Balotilo # Français

Election du Bureau Association PRESENCES 2024
Groupe / Organisation : CA Asso PRESENCES 2024
Fin du vote :  vendredi 22 mars 2024 à 12h30
Électeurs inscrits :  16

Election du bureau de l'association PRESENCES le 22 mars 2024.
Délégation de signatures à la directrice déléguée.

Balotilo | Prévisualisation https://www.balotilo.org/consultations/217837
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Évènements »

Résultats Traces des votes exprimés

Faire un don

Mes votes Tarifs Mon compte !

" Résultats

Participation : 100%  (16 votes exprimés)

Votez pour une liste : Bureau de l'association PRESENCES

Nombres de voix :

16 Bureau de l'association PRESENCES

Délégation de signature et de pouvoir à la directrice déléguée Agnès Loudes ? (Délégations actuelles)
- Banque, compte au Crédit Coopératif Marseille Prado
- Recrutement des salariés et signature des contrats de travail
- Contrats de cession de spectacles
- Demandes de subvention pour l'association (Europe, Etat, Université, et Collectivités locales). 
- Recrutement de jeunes en service civique et de stagiaires

Le « oui » (100%) l'emporte sur le « non » (0%).

Nombres de voix :
Oui : 16
Non : 0
Ne se prononce pas : 0

Contact   –   Faire un don   –   Fonctionnalités   –   Témoignages   –   Nos valeurs   –   Se réinscrire

Élections des représentants de parents d'élèves

© 2010-2024 Aprobe   –   Conditions générales d'utilisation   –   Conditions générales de vente   –   Politique de
confidentialité

Balotilo # Français

Election du Bureau Association PRESENCES 2024
Groupe / Organisation : CA Asso PRESENCES 2024
Fin du vote :  vendredi 22 mars 2024 à 12h30
Électeurs inscrits :  16

Election du bureau de l'association PRESENCES le 22 mars 2024.
Délégation de signatures à la directrice déléguée.

Balotilo | Résultats https://www.balotilo.org/consultations/217837/results
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	20240322 Balotilo liste Électeurs pour le vote du bureau
	20240322 Balotilo Election du bureau Asso PRESENCES
	Balotilo Résultats vote bureau



